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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ  РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА  N 2-03/21-2016 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

«15»   июня   2017 г.                                                                                            г.
Пенза

 



  Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

<...>– руководителя Пензенского УФАС России, председателя Комиссии;

<...> – начальника  отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий;

<...> – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий;

<...>- ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий;

<....> - специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий,

рассмотрев дело № 2-03/21-2016 по признакам нарушения Муниципальным
унитарным предприятием  по очистке города (ИНН 5837003711,
Индустриальная ул, 38, г.Пенза, 440003) (далее – МУП по очистке города,
Предприятие) и Обществом с ограниченной ответственностью «ЭКОПЕНЗА» 
(ИНН 5837063407, Индустриальная ул, 38, г.Пенза, 440003) (далее – ООО
«ЭКОПЕНЗА») части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции),
 выразившегося в заключении соглашения, которое приводит или может
привести к ограничению  конкуренции,

в присутствии на заседании:

со стороны заявителя ООО «Экопром»:

- <...>., генерального директора ООО «Экопром», действующего на
основании приказа №1 от 22.10.2015г;

со стороны ответчика МУП по очистке города:

- <...>, действующего на основании доверенности №001 от 10.01.2017г.;

со стороны ответчика ООО «ЭКОПЕНЗА»:

- <...>, действующего на основании доверенности от 01.02.2017г;

установила:

В Пензенское УФАС России поступило обращение ООО «Экопром» (далее -
Общество) в отношении МУП по очистке города и ООО «ЭКОПЕНЗА»  по
факту создания ограничений деятельности на товарном рынке по
обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО).

Приказом от 28.12.2016 г. № 213 возбуждено дело по признакам нарушения МУП по
очистке города и ООО «ЭКОПЕНЗА» части 4 статьи 11 Закона о защите



конкуренции, выразившегося в заключении соглашения, которое приводит или
может привести к ограничению  конкуренции.

Определением от 24.01.2017 рассмотрение дела назначено на 09.02.2017 г.

Определением от 09.02.2017г., в связи с необходимостью получения
дополнительных доказательств, рассмотрение дела отложено на 02.03.2017г.

В связи с отсутствием кворума рассмотрение дела, определением от
02.03.2017г. рассмотрение дела отложено на 23.03.2017г.

Определением от 23.03.2017г., в связи с необходимостью получения
дополнительных доказательств, рассмотрение дела отложено на 13.04.2017г.

Определением от 13.04.2017г. рассмотрение дела отложено, в связи с
необходимостью изучения представленных документов и получения
дополнительных доказательств, рассмотрение дела отложено на 30.05.2017г.

Также в связи с истечением срока рассмотрения дела №2-03/21-2016
24.04.2017г., Комиссией Пензенского УФАС России вынесено определение от
13.04.2017г. о продлении срока рассмотрения дела до 24.07.2017г.

В связи с отсутствием кворума рассмотрение дела, определением от
30.05.2017г. рассмотрение дела отложено на 15.06.2017г.

На заседании Комиссии 15.06.2017 представители ответчиков подтвердили,
что Соглашение о сотрудничестве было заключено.

Представитель ООО «ЭКОПЕНЗА» указал, что целью заключения Соглашения
о сотрудничестве являлось получение отходов с городского полигона ТБО и
дальнейшая их реализация.

Представитель МУП по очистке города пояснил, что заключение Соглашения
о сотрудничестве было обусловлено необходимостью осуществления на
городском полигоне деятельности по сортировке отходов, а в связи с
тяжелым финансовым положением МУП по очистке города Предприятие
могло быть не в состоянии самостоятельно осуществлять деятельность по
сортировке отходов.

Комиссия приняла заключение об обстоятельствах дела.

Председатель комиссии огласил заключение об обстоятельствах дела.

Изучив материалы дела, представленные доказательства,  Комиссия
принимает решение об отложении заседания для принятия решения.

В связи с вышеизложенным, а также  на основании части 3 статьи 48.1 
Закона о защите конкуренции Комиссия определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/21-2016.



2.Назначить рассмотрение дела № 2-03/21-2016 на «19» июля 2017 года
на 15 часов 00 минут.

 

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, либо его защитника с надлежаще оформленной
доверенностью на участие в данном деле, обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных
копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя
предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление
заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность,
предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии <...>

  

Члены комиссии
<...>

 

 

<...>

 

<...>

 

<...>

 

 

 

 

 

 

 

 


